
SECRETARÍA                                      CONVOCATORIA                
Negociado      10                                                 AYUNTAMIENTO PLENO 
 
DECRETO.- La sesión extraordinaria que la Corporación Municipal en Pleno ha de celebrar el 
día 28 DE JUNIO DE 2011 a las 12:30 horas , en única convocatoria, se desarrollará con arreglo 
al siguiente 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. Lectura y aprobación, si procede, acta sesión anterior. 
2. Toma de posesión de Dª. Mª Dolores Belén Veracruz por el PSOE. 
3. Dar cuenta de la Constitución de los Grupos Municipales y Junta de Portavoces. 
4. Dar cuenta Resoluciones de Alcaldía, de fecha 13 de junio: 

� Dto. 655/11, sobre las Concejalías Delegadas. 
� Dto. 656/11, sobre Composición JGL y delegaciones. 
� Dto. 657/11, sobre nombramiento de Tenientes de Alcalde. 
� Dto. 660/11, sobre nombramiento de Presidentes de Comisiones Informativas. 

5. Moción de Alcaldía sobre creación, composición y funciones de las Comisiones 
Informativas. 

6. Moción de Alcaldía sobre designación de miembros y representantes de Organismos, 
Juntas, Patronatos, Consejos, Instituciones y otros órganos colegiados. 

7. Moción de Alcaldía sobre el régimen económico de la Corporación Municipal. 
8. Moción de Alcaldía sobre determinación de personal eventual. 
9. Moción de Alcaldía sobre el régimen de sesiones plenarias. 
  

  
 
Crevillent, a  23 de junio de 2011 

   EL ALCALDE-PRESIDENTE 
 
 
 
 
 

 
CITACIÓN.-  A Don ______________________________ de asistencia a la sesión arriba 
indicada, con entrega al mismo de un ejemplar de la presente convocatoria. 
 
                       Crevillent, en la fecha de la anterior Resolución. 
                   LA SECRETARIA GENERAL 



SECRETARIA                                      CONVOCATÒRIA   
Negociat      10                                                 AJUNTAMENT PLE 
 
 
DECRET.- La sessió extraordinària que la Corporació Municipal en Ple ha de celebrar el dia 28 
DE JUNY DEL 2011  a les 12:30 hores , en única convocatòria, es desenrotllarà d'acord amb el 
següent 
 
 

ORDE DEL DIA  
 
 

1. Lectura i aprovació, si és procedent, acta sessió anterior. 
2. Presa de possessió de Dª. Mª Dolores Belén Veracruz pel PSOE. 
3. Donar compte de la Constitució dels Grups municipals i Junta de Portaveus. 
4. Donar compte Resolucions d'Alcaldia, de data 13 de juny: 

� Dte. 655/11, sobre les regidories Delegades. 
� Dte. 656/11, sobre Composició JGL i delegacions. 
� Dte. 657/11, sobre nomenament de Tinents d'Alcalde. 
� Dte. 660/11, sobre nomenament de Presidents de Comissions Informatives. 

5. Moció d'Alcaldia sobre creació, composició i funcions de les Comissions Informatives. 
6. Moció d'Alcaldia sobre designació de membres i representants d'Organismes, Juntes, 

Patronats, Consells, Institucions i altres òrgans col·legiats. 
7. Moció d'Alcaldia sobre el règim econòmic de la Corporació Municipal. 
8. Moció d'Alcaldia sobre determinació de personal eventual. 
9. Moció d'Alcaldia sobre el règim de sessions plenàries. 
  

  
 
Crevillent, a  23 de juny del 2011 

   L'ALCALDE-PRESIDENT 
 
 
 
 
 

 
CITACIÓ.-  Al senyor ______________________________ d'assistència a la sessió abans 
indicada, amb entrega al mateix d'un exemplar de la present convocatòria. 
 
                       Crevillent, en la data de l'anterior Resolució. 
                   LA SECRETÀRIA GENERAL 

 
 



SECRETARÍA                                                            CONVOCATORIA 
Negociado 10                                                              AYUNTAMIENTO PLENO 
 
DECRETO.- La sesión extraordinaria que la Corporación M. En Pleno ha de celebrar el día 28 DE JUNIO DE 2011 a 
las 12:30 horas , en única convocatoria, se desarrollará con arreglo al siguiente 
  
 

ORDEN DEL DÍA (adjunto)  
 
 

Fecha ut supra, 
EL ALCALDE 

 

MANUEL  MOYA  FERRÁNDEZ 
 
 
 
 
 

Mª  LORETO MALLOL SALA JUANA S. GUIRAO CASCALES 

RAFAEL CANDELA  DE  LA  FUENTE 
 
 
 
 
 

Mª CARMEN CANDELA TORREGROSA JOSÉ VALERO CARRERES 
 

PEDRO GARCÍA NAVARRO 
 
 
 
 
 

LAURA   D.  GOMIS  FERRÁNDEZ Mª  ESTER  MAS  GARCÍA 

GEMA   I.  GÁLVEZ  GARCÍA 
 
 
 
 
 

JUAN C. PENALVA POLO MIGUEL A. SÁNCHEZ NAVARRO 
 

CAYETANO   E..  MAS GALVAÑ 
 
 
 
 
 

J. POLICARPO  RAMÓN  PENALVA Mª DOLORES BELÉN VERACRUZ 

JOSÉ M. PENALVA CASANOVA 
 
 
 
 
 

DORY CORTÉS GANDÍA AITANA JOANA MAS MAS 

VICENTE SELVA BELÉN 
 
 
 
 
 

DANIEL GALVAÑ QUESADA INTERVENTOR 
 

 


